



Финансирано от Европейския съюз СледващоПоколениеЕС



План за възстановяване и устойчивост



Република България

О Б Я В А

ИНСТИТУТ ПО ОРГАНИЧНА ХИМИЯ С ЦЕНТЪР ПО ФИТОХИМИЯ ПРИ БАН ОБЯВЯВА

КОНКУРС

За попълване на състава на научния екип за изпълнение на проект BG-RRP-2.017-0006-C01 от 12.12.2024 г., на тема „Екологична технология за конверсия на отпадна биомаса до иновативен продукт (активен въглен) с широко приложение (ЕкоТехПродукт)“, по процедура за предоставяне на средства на крайни получатели чрез подбор на предложения BG-RRP-2.017 за финансиране на научноизследователските проекти в областта на зелените и цифровите технологии-2 за изпълнение на инвестиции по програма С2I2 от Плана на възстановяване и устойчивост: „Повишаване на иновационния капацитет на Българската академия на науките (БАН) в сферата на зелените и цифровите технологии“, Компонент 2. Научни изследвания и иновации.

Срок за подаване на документите: от 03.03.2025 г. до 10.03.2025 г.

ЦЕЛ НА ОБЯВАТА

Проект BG-RRP-2.017-0006-C01 от 12.12.2024 г. на тема „Екологична технология за конверсия на отпадна биомаса до иновативен продукт (активен въглен) с широко приложение (ЕкоТехПродукт)“, за попълване на научния екип за изпълнение на проекта по С2I2 от ПВУ: „Повишаване на иновационния капацитет на Българската академия на науките (БАН) в сферата на зелените и цифровите технологии“, намира :

- 1. един водещ изследовател с научна степен на ангажираност за 13 месеца до 40 ч. на месец**, който да отговаря на следните изисквания:

Но	Длъжност (функция) в екипа	Образование	Необходима експертиза / Професионален опит
1.	Изследовател с научна степен (биохимик, химик)	Висше, магистърска степен, специалност химия, биохимия	<p>Специфичен опит:</p> <ul style="list-style-type: none"> - да притежава умения за работа в химическа лаборатория и работа с апаратура за анализ на наночастици, да познава лабораторните техники, оборудването и правилата за неговата експлоатация, и технически изисквания към суровините и материалите. <p>Други изисквания:</p> <ul style="list-style-type: none"> - свободно владеене на английски език; - умение за работа с уеб-базирани химически търсачки и бази данни

- 2. един изследовател без научна степен на ангажираност за 13 месеца до 40 ч. на месец**, който да отговаря на следните изисквания:

Но	Длъжност (функция) в екипа	Образование	Необходима експертиза / Професионален опит
1.	Изследовател без научна степен (биолог, химик)	Висше, бакалавърска или магистърска	<p>Специфичен опит:</p> <ul style="list-style-type: none"> - да познава лабораторните техники, оборудването и правилата за неговата

Договор за финансиране ПВУ 7 BG-RRP-2.017-0006 от 12.12.2024г. „Екологична технология за конверсия на отпадна биомаса до иновативен продукт (активен въглен) с широко приложение (ЕкоТехПродукт)“, финансирано от Европейския съюз – Следващо Поколение ЕС (NextGenerationEU), Инвестиция С2I2 „Повишаване на иновационния капацитет на Българската академия на науките в сферата на зелените и цифровите технологии“.



Финансирано от Европейския
съюз СледващоПокोलениеЕС



План за възстановяване
и устойчивост



Република България

		степен, специалност химия, биология	експлоатация, и технически изисквания към суровините и материалите. Други изисквания: - свободно владеење на английски език; - умение за работа с уеб-базирани химически търсачки и бази данни
--	--	--	---

Забележка: При подаването на документите се предоставят оригинали и копия на дипломите, трудова книжка, както и други документи за придобита квалификация. След сравняване на съдържанието, оригиналите се връщат на приносителя.

Документите се приемат от 03.03.2025 г. до 10.03.2025 г. всеки работен ден от 10.00 до 12.00 часа и от 13.00 до 16.00 часа в деловодството на ИОХЦФ-БАН, на адрес: гр. София 1113, ул. „Акад. Георги Бончев“, бл. 9, ет.2 , стая 206.

Етапи на конкурса:

1. На 11.03.2025 г. ще се бъдат разгледани документите на кандидатите и ще бъде направен избор на кандидати, с които да се проведе събеседване.
2. На 14.03.2025 г. ще се проведе събеседване с допуснатите кандидати в сградата на ИОХЦФ-БАН, на адрес: гр. София 1113, ул. „Акад. Георги Бончев“, бл. 9, ет.2, стая 204.
3. Избраният кандидат ще бъде назначен в научния екип за изпълнение на проекта, съгласно планирания график на дейностите, за които е ангажиран.
4. С избрания кандидат ще бъде сключен трудов договор, като заплащането ще бъде съобразено с извършваните от него дейности при изпълнението на проекта.

За допълнителна информация:

Лице за контакти: Камелия Доганова, тел. 02/9606-112.
0887670214 Бойко Цинцарски